

JUEVES, 13 DE JULIO DE 2017 - BOC NÚM. 135

## AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

**CVE-2017-6387** *Corrección de errores del anuncio publicado en el BOC de 7 de julio de 2017 relativo al extracto de la convocatoria de ayudas sociales a conceder por el Ayuntamiento de Camargo con cargo al Fondo de Suministros Básicas.*

BDNS (Identif.): 343732.

Advertido error en el extracto de la corrección errores publicada en el BOC de 7/07/17 y relativo a la convocatoria publicada en el BOC nº 83, de 2 de mayo de 2017, de ayudas sociales a conceder por el Ayuntamiento de Camargo con cargo al Fondo de suministros Básicos, se subsana la misma en el siguiente detalle:

En el encabezado, donde dice:  
AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

Debe decir:  
AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

Igualmente en el pie de firma donde dice:  
Torrelavega, 29 de junio de 2017.

Debe decir:  
Camargo, 29 de junio de 2017.

Camargo, 7 de julio de 2017.  
La alcaldesa-presidenta,  
Esther Bolado Somavilla.

[2017/6387](#)